たつの市立龍野図書館インスタグラム運用方針

たつの市立龍野図書館では、図書館事業の周知および図書館利用の促進を図るとともに、地域の文化資源や図書館の魅力を積極的に発信するため、Instagram 公式アカウント(以下「当アカウント」)を開設します。当アカウントを通じての情報発信にあたり、利用者の皆様に誤解や混乱を生じさせないよう、運用方針を以下のとおり定めます。

1 アカウント情報

- (1) ソーシャルメディアサービス名:Instagram (インスタグラム)
- (2) アカウント名: tatsuno.library tatsu
- (3) アカウント URL: (取得後記載)

2 アカウント管理者

たつの市立龍野図書館長

3 投稿者

龍野図書館職員(広報担当)

4 運用時間

原則として開館時間内(月曜日、祝日、館内整理日、特別整理期間、年末年始以外の午前 10時~午後6時)に、投稿者が必要に応じて不定期に投稿します。なお、この時間帯以外 にも必要に応じて投稿する場合があります。

5 発信内容

- ・図書館のイベント、展示、読書推進活動の案内
- ・資料の紹介(本・雑誌・視聴覚資料など)
- ・館内の様子や季節に応じた特集展示
- ・地域に関する歴史・文化の紹介

6 コメント等への返信

- (1) 利用者は閲覧、投稿など自由に利用することができます。
- (2) 利用者から当アカウントに投稿されたコメントに対しては、基本的にお答えしません。
- (3) ご意見・ご質問は、たつの市ホームページのお問い合わせフォームをご利用ください。

7 禁止行為・アカウントのブロックについて

たつの市 Instagram 公式アカウントの運用方針に準じます。

8 著作権

- (1) 当アカウントに掲載している個々の情報(文章、写真、イラストなど)に関する著作権はたつの市(龍野図書館)館または現著作権者に帰属します。
- (2) 当アカウントの内容について、「私的使用のための複製」や「引用」など著作権法上認められた場合や、転載の対象となるエントリー内容を改編せず、また出所を明記する場合を除き、無断で複製・転載することはできません。

9 個人情報の取扱いについて

当アカウントで取得した個人情報については、たつの市ホームページ「プライバシーポリシー(個人情報の取り扱い)」に準じ、適切に取り扱います。

10 免責事項

- (1) 投稿する情報等について、龍野図書館をより身近に感じていただくため、一部くだけた表現を使用する場合があります。
- (2) 市(龍野図書館)は、当アカウントの運用について細心の注意を払って行いますが、 情報の正確さを保証するものではありません。
- (3) 市(龍野図書館)は、当アカウントを利用することで生じた直接・間接的な損失について、いかなる場合でも一切責任を負わないものとします。
- (4) 市 (龍野図書館) は、当アカウントの内容を予告なく変更することがあります。
- (5) 市(龍野図書館)は、当アカウントの運用方針を予告なく変更や中止する場合があります。

11 お問い合わせ

(1) 当アカウントに関するお問い合わせたつの市立龍野図書館

電 話: 0791-62-0469 FAX: 0791-62-3455

(2) 図書館に関するご意見・ご質問 たつの市ホームページの「お問い合わせフォーム」をご利用ください。

12 適用

この運用方針は、令和7年8月8日から適用します。